

# 男婴中毒送医 警车一路开道

## 父母带孩子转院遇晚交通高峰,第三、第一大队交警接力护送

本报3月23日讯(记者 王震 通讯员 李世成) 20日晚,一8个月大男婴中毒,其父母打车求医遭遇交通高峰,不得不报警求助。交警第三、第一大队接力护送,“开”出快车道,为抢救男婴赢得宝贵时间。目前,男婴已出院。

男婴的父亲张永介绍,当天下午,他们发现孩子情况不对,把孩子送往经区一医院,医生诊断孩子食物中毒并建议立即送市立医院。张永夫妇抱着孩子打车,此时是17时50分,正值晚交通高峰期,“孩子都翻白眼了,我们急坏了。”

出租车司机张琦回忆,看

到两个乘客的神情就知道孩子病得不轻,“但车速提不起来,每条车道都满了,变道都费劲。”为尽早赶到市立医院,张琦顾不上遵守交通规则,“警察没来前,我至少闯了两次红灯,还在一个路口的右转车道直行了”。

情急之下,张永报警,交警支队立即安排三大队、一大队沿途护送。交警三大队民警与出租车碰上头,已临近三、一大队辖区界。张琦的出租车沿青岛路北行至骨科医院时,交警一大队民警已迎了上来。

处警的周晓毅介绍,接到110指挥中心指令后,他先安

排一辆摩托警车接出租车,自己则驾警车沿途“清路”,周晓毅一边沿途催促车辆让行,一边通过对讲机通报前方路口执勤民警。

此后,周晓毅驾警车带着出租车一路前行,甚至在右转道上左拐,或轧着路牙石往前跑。从骨科医院到市立医院有7个路口,“就遇上一个绿灯,其它的都闯了。”这段路只用了约4分钟。

出租车一到医院,张永夫妇抱着孩子冲下车,直奔急诊中心,张琦则驾车离开了,“这个时候咋能计较钱”。23日,男婴已经康复出院。

## 3天两起过失火灾 两人各被罚500元

本报3月23日讯(记者 王震 通讯员 于桂欣) 14日、16日,文登连发两起过失火灾案,均因村民在农田点火烧荒引起。引发两起火灾的王某和周某各被罚款500元。

3月14日14时许,文登某农场职工王某打理秋玉米地,用打

火机烧荒草,火借风势,附近一苹果园内的20余棵苹果树被烧。一天后,16日13时许,在文登龙山街道办柳林村北,村民周某打理自己的农田,点燃地里的荒草,村边松树林被烧。3月20日,依据《消防法》,文登警方对王某、周某各处罚款500元。

## 上坟一炉香 毁掉490棵松

本报3月23日讯(记者 王震 通讯员 陶遵臣 于日广) 日前,望岛居委会北山发生山火,490棵松树被烧毁。经查,山火系有人烧香祭祀引发。当天,当事人被罚款3000元,并负责补种树木。

17日上午,环翠望岛居委会的卢某与家人,到望岛北山的孟

家营为亲人过“五七”。期间,卢某等人烧了一炉香,他们下山时香尚未灭,由此引发山火。幸被山林值守人员及时发现扑灭。大火扑灭时,过火面积达2.3亩,490棵松树被烧毁。

当天,依据《森林防火条例》,卢某被警方罚款3000元,并负责补种树木。

### 速读

春季风大,乳山多家消防联网单位出现故障,23日,乳山安保大队开始检查全市60多家联网单位的线路设备,及时消除隐患,保证联网单位的火灾预警系统正常运行。

通讯员 姜婷

近日,临港区安办深入各主要单位开展“大走访”活动,全面了解服务单位对消防安保工作的新需求,活动共征求意见建议23条。

通讯员 陈璐

21日上午,两名公交扒手得手后被便衣民警抓获。警方提醒,小偷“最爱”那些习惯把钱包、手机放裤兜、上衣侧兜,或把挎包、背包放身旁、身后的乘客。

记者 王震



## 打假

22日,市公安局等部门在威高广场开展“为民打假赶大集”,现场摆出手表、烟、酒、衣物等各种假冒伪劣商品,让市民现场识假认假。

本报记者 王震 摄影报道